

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 22
СУББОТА
29
ЯНВАРЯ
1955 г.

Цена 15 коп.

Сплоченные вокруг Коммунистической партии, трудящиеся нашей страны сейчас деятельно готовятся к выборам в Верховные Советы союзных республик и в местные Советы депутатов трудящихся. Советский народ ознаменовывает подготовку к выборам новыми успехами творческого труда в интересах дальнейшего укрепления могущества любимой Родины.

Партийная организация советского учреждения

В НАШЕЙ стране успешно осуществляется величественная программа коммунистического строительства. В этом мощном движении вперед к коммунизму важная роль принадлежит советским учреждениям, государственному аппарату управления.

В нашем государственном аппарате советский народ видит свое величайшее завоевание, наглядное проявление преимуществ советского общественного и государственного строя перед строем капиталистическим. Трудящиеся по праву считают советские учреждения своими и близкими им учреждениями.

Особенно велики и почетны задачи, стоящие перед советскими учреждениями сейчас, в дни подготовки к выборам Верховного Совета РСФСР и местных Советов депутатов трудящихся. Мощный трудовой и политический подъем, вызванный подготовкой к выборам, они обязаны направить на повышение уровня руководства хозяйственным и культурным строительством, на удовлетворение нужд и запросов трудящихся.

В успешном решении этих и других задач важная роль принадлежит партийным организациям советских учреждений. На их обязанности лежит борьба за культуру и слаженность в работе учреждения, оперативность в решении всех вопросов, за укрепление связи с широкими массами трудящихся.

Парторганизации обязаны воспитывать всех работников аппарата в духе непримиримости к недостаткам, к проявлениям бюрократизма, прививать им чувство ответственности за деятельность своего учреждения, развивать критику и самокритику, быстро принимать меры по жалобам трудящихся.

Партийным организациям учреждений не дано право контроля деятельности администрации. Но это не значит, что парторганизация не несет ответственности за качество работы аппарата. Она должна знать, как в учреждении выполняются директивы и решения партии, интересоваться рассмотрением писем и жалоб трудящихся, состоянием трудовой дисциплины и работы с кадрами. Ее прямой долг — добиваться четкости, оперативности и исполнительности.

Чтобы поднять ответственность всех работников за порученное им дело, партийным организациям необходимо организовать широкую массово-политическую работу, своевременно сигнализировать в вышестоящие партийные органы о всех недостатках и ошибках в деятельности учреждения. Наряду с этим они должны решительно

бороться за упрощение аппарата, против штатных излишеств, бесхозяйственного расходования государственных средств.

Большинство партийных организаций советских учреждений города все эти уставные обязанности выполняет неплохо, добивается улучшения в деятельности всех звеньев управления, злободневные вопросы обсуждает на партийных собраниях, проводит большую воспитательную работу, мобилизует коммунистов и всех работников на решение стоящих задач.

Однако много еще и таких партийных организаций, руководители которых нерегулярно проводят партийные собрания, редко дают коммунистам поручения, и, хуже того, делают все это ради формы. Некоторые секретари первичных партийных организаций слабо ведут борьбу с нарушениями трудовой и государственной дисциплины.

Взять, например, партийную организацию городской конторы связи. Она слабо борется с недостатками в работе аппарата. Партийное бюро неоперативно реагирует на сигналы коммунистов. Секретарь парторганизации тов. Дьяченко сам нарушает коллективность партийного руководства, не советуется с членами бюро, нередко принципиальные вопросы решает единолично. Здесь плохо прислушиваются и к критике снизу, не выполняют критических замечаний коммунистов.

Не лучше обстоит дело и с массово-политической работой среди связистов. Иногда намечается чтение лекций и проведение других политических мероприятий, но партийное бюро их не готовит, в результате чего они часто срываются.

Партийная организация исполкома Центрального райсовета слабо организует воспитательную работу в аппарате. Здесь редко читаются лекции и доклады, не проводятся беседы. Парторганизация не занимается вопросами улучшения работы аппарата, не руководит стеной печатью.

Эти и другие факты говорят о том, что Центральный райком КПСС мало уделяет внимания руководству партийными организациями учреждений, не предъявляет к их секретарям необходимой требовательности, недостаточно их инструктирует и учит.

Повседневное повышать организованность и культуру в работе советских учреждений — первейшая обязанность партийных организаций. Долг коммунистов — побоевому выполнять поставленные перед ними задачи, помнить, что этого требует Родина, интересы строительства коммунизма.

НАЧАЛОСЬ ВЫДВИЖЕНИЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В обстановке большого политического подъема и единения на предприятиях города идет выдвижение кандидатов в депутаты городского и районных Советов депутатов трудящихся.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН

На предвыборном собрании коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих швейной фабрики, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты городского и Центрального районного Советов депутатов трудящихся, выдвинуты лучшие производственники и активные общественники.

Кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 27 выдвинута контролер тов. Костянова Евгения Александровна.

По избирательному округу № 21 по выборам в городской Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинута мастер тов. Сычева Екатерина Николаевна.

По избирательному округу № 43 по выборам в городской Совет депутатов трудящихся выдвинута кандидатом в депутаты начальник раскройного цеха тов. Гаврилова Антонина Ивановна.

По избирательному округу № 45 по выборам в городской Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинут директор швейной фабрики тов. Костицын Яков Иванович.

По избирательному округу № 23 по выборам в Центральный районный Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинута мотористка тов. Косолюбова Раиса Алексеевна.

На предвыборном собрании коллектива шестой дистанции службы пути кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 61 выдвинут пенсионер-железнодорожник тов. Шмонин Сергей Владимирович.

По избирательному округу № 68 по выборам в городской Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинута техник тов. Никитина Галина Петровна.

Кандидатом в депутаты Центрального районного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 80 выдвинута лучшая работница дистанции тов. Кийкова Антонина Федоровна.

ОКТАБРЬСКИЙ РАЙОН

Коллектив паровозного депо станции Батраки выдвинул кандидатом в депутаты местных Советов своих лучших представителей.

Кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 119 выдвинут старший машинист тов. Кадышев Николай Дмитриевич.

По избирательному округу № 143 кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся выдвинут старший машинист тов. Леонтьев Михаил Маркелович.

Кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 145 выдвинут секретарь партбюро паровозного депо станции Батраки тов. Шляпкин Владимир Дмитриевич.

По избирательному округу № 150 по выборам в Городской Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинут старший машинист паровозного депо тов. Савинов Дмитрий Александрович.

Кандидатом в депутаты Октябрьского районного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 36 выдвинут старший машинист тов. Голов Виктор Иванович.

По избирательному округу № 44 по выборам в Октябрьский районный Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинут старший машинист тов. Кутумов Александр Федорович.

ПРОМЫШЛЕННЫЙ РАЙОН

На предвыборном собрании коллектива мясокомбината единодушно выдвинуты кандидатами в депутаты лучшие производственники и служащие.

По избирательному округу № 268 по выборам в городской Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинут начальник цеха тов. Сытов Алексей Васильевич.

Кандидатом в депутаты городского Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 274 выдвинута технолог колбасного цеха тов. Шамрина Мария Васильевна.

По избирательному округу № 91 по выборам в Промышленный районный Совет депутатов трудящихся кандидатом в депутаты выдвинута начальник цеха тов. Никитина Екатерина Васильевна.

Регистрация кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР

Состоялось заседание Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР по Сызранскому городскому избирательному округу № 406. На заседании присутствовали представители общественных организаций.

Заседание открыл председатель

Окружной избирательной комиссии тов. Костицын. Он сообщает о том, что выдвинутая коллективом комбайнового, нефтеперерабатывающего заводов и Батраковского паровозного депо кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Дианова К. И. дала согласие баллотироваться по

Сызранскому городскому избирательному округу № 406.

Окружная избирательная комиссия единодушно постановила зарегистрировать Клавдию Иванову Дианову кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР для баллотировки по Сызранскому городскому избирательному округу № 406.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Итоги выполнения народнохозяйственного плана Болгарии за 1954 год

СОФИЯ, 27 января. (ТАСС). Сегодня опубликовано сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров об итогах выполнения плана развития народного хозяйства в 1954 году.

В сообщении говорится, что годовой план производства валовой продукции выполнен промышленностью на 101,7 процента.

По сравнению с 1953 годом валовая продукция промышленности в 1954 году выросла на 8,7 процента. В 1954 году производство электроэнергии по сравнению с 1953 годом увеличилось на 11 процентов, добыча каменного угля — на 7 процентов, производство чугуна — на 17 процентов, стальной — на 35 процентов, двигателей внутреннего сгорания — на 8 процентов и так далее. Значительно уве-

личилось производство продуктов питания.

В 1954 году выросла и укрепилась материально-техническая база сельского хозяйства. Деревня получила более 2700 новых тракторов (в 15-кратном исчислении), 543 зерновых комбайна и большое количество других сельскохозяйственных машин. Общий объем полевых работ, выполненных МТС, увеличился на 10 процентов. Успешно были выполнены осенние сельскохозяйственные работы. В 1954 году увеличилось поголовье скота, выросла его продуктивность.

Железнодорожный транспорт выполнил план перевозок на 101,8 процента.

В строй вступили такие крупные объекты, как мост через реку Дунай, государственный содовый завод имени Карла Маркса,

водохранилище имени Стамболийского, гидроэлектростанция «Росица-1» и «Студена», гидроэлектростанция имени Георгия Димитрова и другие. Мощность электростанций страны выросла на 12,5 процента.

Капиталовложения в жилищное строительство в 1954 году по сравнению с 1953 годом увеличилось на 78,1 процента.

В результате четвертого снижения цен, осуществленного в 1954 году, население получило выгоду при покупке товаров в государственных и кооперативных магазинах в сумме, превышающей 1 миллиард левов.

В сообщении отмечается увеличение числа рабочих и служащих, повышение производительности труда и повышение материального и культурного благосостояния трудящихся.

ПЕРВЫЕ СОТНИ ТЫСЯЧ КИЛОВАТТ - ЧАСОВ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ДУБОССАРСКОЙ ГЭС

ДУБОССАРЫ. (Молдавская ССР). (ТАСС). Дубоссарская ГЭС, первая очередь которой вступила в строй, в канун Нового года, уже выработала 1 миллион 250 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Турбины работают нормально.

Коллектив строителей соревнуется за досрочную сдачу в эксплуатацию второй очереди ГЭС. За-

канчивается намыв русловой плотины. В ближайшее время она достигнет уровня шоссе моста, проложенного по телу железобетонной водосливной плотины.

Нарастают темпы строительных и монтажных работ на третьем и четвертом агрегатах. Ведется подготовка к бетонированию перекрытий турбинных шахт.

1 МИЛЛИОН 725 ТЫСЯЧ ЧИТАТЕЛЕЙ БИБЛИОТЕКИ

В Государственной библиотеке СССР имени В. И. Ленина подведены итоги работы за год. Ежедневно в ее адрес приходят тысячи бандеролей и посылок из разных городов Советского Союза и зарубежных стран. Фонд библиоте-

ки увеличился на 500 тысяч единиц и достигает теперь почти 18 миллионов экземпляров. За год ее посетило 1.725 тысяч человек. Было выдано 9 миллионов книг. (ТАСС).

Все для блага советского человека

Беседа агитатора В. И. Меркулова с избирателями на квартире
Константина Борисовича Логинова

...Пять часов вечера. Все в сборе. Хозяйка квартиры Евгения Александровна заботливо рассаживает гостей.

В центре за столом — агитатор Владимир Иванович Меркулов. Он начинает беседу с напоминания присутствующим, что 27 февраля — день всенародного торжества — выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Важные итоги, большие достижения

Свободные народы нашей Родины живут единой и дружной семьей. Каждый год, каждый день нашей советской жизни приносят с собой радость новых побед, новых достижений. На днях мы читали сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров СССР, в котором сообщаются захватывающие цифры итогов выполнения государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1954 году.

Годовой план, говорится в сообщении Центрального статистического управления при Совете Министров СССР, по производству валовой продукции выполнен в целом по промышленности на 103 процента. По сравнению с 1953 годом валовая продукция всей промышленности возросла на 13 процентов, а по сравнению с 1950 годом — на 65 процентов.

Основой развития народного хозяйства, источником экономической мощи социалистического государства, повышения его обороноспособности, источником зажиточной и культурной жизни трудящихся является тяжелая промышленность. Поэтому партия и правительство уделяли и уделяют большое внимание развитию тяжелой индустрии. В минувшем году по сравнению с 1953 г. значительно увеличилась выплавка стали, добыча угля и выпуск металлорежущих станков, комбайнов, тракторов, крупных гидравлических турбин и т. д.

К предприятиям тяжелой промышленности относится и наш завод. Коллектив завода под руководством партийной организации соревнуется за досрочное завершение пятилетнего плана. В течение всего 1954 года завод из месяца в месяц перевыполнял план. За достигнутые успехи коллективу его несколько месяцев подряд присуждается переходящее красное знамя исполкома горсовета депутатов трудящихся и горкома КПСС.

Рабочие, инженеры, техники и служащие завода, готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, обязались досрочно завершить план двух месяцев 1955 года.

Значительные успехи достигнуты и в сельском хозяйстве. Несмотря на неблагоприятные условия погоды на юге Украины и в районе Поволжья, план хлебозаготовок был выполнен колхозами и совхозами досрочно, и страна получила больше хлеба, чем в 1953 году. Увеличился также сбор хлопка-сырца, картофеля, овощей. Возросло поголовье общественного скота в колхозах и совхозах. Заложена прочная основа для расширения производства зерна путем дальнейшего освоения целинных и залежных земель.

С каждым днем все шире разворачивается подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Агитаторы разъясняют избирателям Конституцию СССР, положения о выборах, проводят беседы о международном положении СССР и на другие темы.

На днях в квартире избирателя К. Б. Логинова, проживающего в поселке гидротурбинного завода, состоялась беседа агитатора тов. Меркулова на тему «Коммунистическая партия в борьбе за повышение материального благосостояния трудящихся».

Вместе с ростом народного хозяйства непрерывно повышается материальное благосостояние нашего народа, улучшаются условия его труда, быта, отдыха, всей его жизни. Это также ярко показано в сообщении Центрального статистического управления. В минувшем году в городах и рабочих поселках построено более 32 миллионов квадратных метров жилья. В сельских местностях построено за год 470 тысяч жилых домов.

В 1954 году расширено производство товаров народного потребления, улучшился ассортимент выпускаемых изделий, вырос выпуск продукции, пользующейся повышенным спросом. За счет роста заработной платы, снижения цен на товары народного потребления, увеличения денежных и натуральных доходов крестьян, роста выплат и льгот за счет государства общая сумма доходов рабочих, служащих и крестьян в 1954 году увеличилась по сравнению с 1953 годом, в сопоставимых ценах, на 11 процентов.

В 1954 году достигнуты дальнейшие успехи в народном образовании, медицинском обслуживании трудящихся, увеличилась сеть библиотек, клубов, больниц, детских учреждений и т. д. Все это показывает, что пятилетний план выполняется, а по отдельным отраслям народного хозяйства значительно перевыполняется. Советский народ занят мирным созидательным трудом, он строит свою счастливую жизнь и никому не угрожает. По этому же пути идут великий китайский народ и трудящиеся стран народной демократии.

Иное положение в капиталистическом мире. Империалисты США, Англии, Франции и других капиталистических стран готовят новую войну против советского народа и других миролюбивых народов мира. Подготовка к войне, тонка вооружений тяжким бременем ложится на плечи трудового народа и приносят огромные прибыли империалистам. В США, Англии, во Франции и других капиталистических странах из года в год растет безработица, обнищание рабочих и крестьян. Голод и нищета, тюрьмы и полицейская дубина вместо хлеба и свободы — вот что характеризует так называемый «американский образ жизни».

Поджигатели войны размахивают атомной и водородной бомбой и этим они хотят запугать свободолюбивые народы. На происки империалистов советский народ отвечает усилением борьбы за укрепление мира во всем мире, борьбы за выполнение народнохозяйственного плана, повышает свою бдительность.

Значительные перемены

Посмотрите товарищи, — говорит агитатор. — какие большие перемены произошли в Сызрани и в районе, где находится наш завод. Четыре года тому назад здесь не было и в помине тех домов, в которых мы с вами сейчас

живем. На этом месте был пустырь, поросший бурьяном, а теперь, как видите, вырос поселок каменных многоквартирных домов с водопроводом, канализацией, электрическим светом, построена новая школа на 440 мест, детские ясли, строятся новые дома. В поселке вместо одного небольшого магазина стало четыре. Готовится к открытию почтовое отделение.

Не менее значительные изменения произошли и в поселке за Усинским оврагом. Там также увеличилось количество магазинов, открыта столовая, аптека и медицинский пункт, сапожная мастерская. Вы сами, товарищи избиратели, можете дополнить мой рассказ многими яркими фактами, характеризующими наше движение вперед, наш рост.

— Хочу сказать несколько слов, — произносит старший мастер тов. Глезеров.

— Пожалуйста, — приглашает агитатор, — говорите все, что есть у вас на душе: о себе, товарищах по работе, о заводе.

— После окончания школы ФЗО, — сказал тов. Глезеров, — работал слесарем, помощником паровозного машиниста, машинистом на ледоколе. С 1936 года стал работать слесарем на Ленинградском металлическом заводе имени Сталина. Здесь я нашел свое призвание и стал мастером по монтажу турбин. Участвовал в монтаже 35 турбин на гидростанциях с общей мощностью свыше одного миллиона киловатт. Можно сказать, что я тоже миллионер своего рода.

С 1953 года работаю на Сызранском заводе. В то время здесь осваивалось гидротурбиностроение. Рабочие, инженеры, техники стремились, как можно скорее выполнить государственное задание. Много встречалось трудностей. Но все они были преодолены. За эти годы рабочие и инженерно-технические работники поднялись еще на одну ступень выше, и с полным правом могут себя называть гидротурбиностроителями. Слесарь тов. Ярцев выполняет самые сложные задания по сборке турбин. Вместе с тем он учится в вечернем машиностроительном техникуме. Бригадир слесарей тов. Родичев освоил сборку такого сложного агрегата, как регулятор скорости. Замечательным руководителем бригады сборщиков турбин является тов. Никитин.

Воспользовавшись возникшей паузой, хозяйин квартиры тов. Логинов добавляет, что бывшие конструкторы локомотивов тт. Колокольцев, Журавлев и Поляков за короткий срок овладели новым для них делом, стали гидротурбиностроителями.

— Работаем производительно и живем хорошо, — продолжает тов. Глезеров. — Я имею квартиру из трех комнат. В семье полный достаток. В нашей стране предоставлен широкий простор для человека, для его роста, творчества, плодотворного труда на благо Родины.

Беседа продолжается, избиратели выступают один за другим.

Врач тов. Веревкина говорит:

— Пройдитесь по улицам города и вы заметите, какие разительные перемены произошли в его облике. На улицах возникли новые дома, школы, магазины. Проведены большие работы по озеленению улиц. За 4 года пятилетки только гидротурбиностроители получили 3707 квадратных метров жилой площади. В истекшем году справили новоселье слесарь тов. Алексеев, карусельщик тов. Шереметьев, токарь тов. Красников и многие другие. В поселке построена средняя школа. А несколько лет тому назад дети рабочих и служащих завода ходили в школы за 3—4 километра. В прошлом году были сданы в эксплуатацию детские ясли. В них имеется две круглосуточные группы. Теперь матери-работницы не беспокоятся за своих детей, которые находятся под постоянным присмотром.

Избиратели критикуют, советуют

Избирательницы тт. Дьяконова, Щеголева и другие говорили о том, что сделано в городе и в заводском поселке для повышения благосостояния трудящихся, в то же время критиковали недостатки, советовали, как их устранить.

В поселке гидротурбиностроителей мало зелени. Те деревца, которые высажены, плохо огорожены и их поедают бродячие козы. Можно было бы привлечь самих жильцов к озеленению поселка, но их надо для этого организовать. Этим вопросом следует заняться завком профсоюза или работникам жилищно-коммунального отдела завода.

Население поселков завода довольно многочисленно. Тот клуб, который имеется, уже не удовлетворяет запросов рабочих и служащих. Новый же клуб строится плохо и неизвестно, когда будет завершен. Можно было бы посетить городской театр, но это часто вызывает серьезные препятствия. Дело в том, что расписание движения автобусов не рассчитано на то, чтобы можно было на них возвратиться домой.

Избиратели упрекали руководителей горторготдела за то, что они плохо привлекают колхозы и колхозников к торговле на рынках города, не организовали как следует торговлю керосином на окраинах и т. д. Избиратели выражают уверенность, что исполком Центрального райсовета депутатов трудящихся примет меры, чтобы устранить эти недостатки.

* * *

Все, что делается в нашей стране, подчинено одной цели — интересам советского человека, повышению его благосостояния. На трудовые подвиги вдохновляет и ведет советский народ Коммунистическая партия.

— Давайте же, товарищи, — призывает агитатор, — работать еще лучше, встретим выборы новыми победами в труде. А в день выборов все, как один, отдадим свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за лучших сынов и дочерей Родины.

Беседа закончена. Избиратели расходятся. В памяти у них надолго сохранился рассказ агитатора о трудовых победах нашего народа, постоянной заботе Коммунистической партии и Советского правительства о повышении благосостояния трудящихся.

Беседу записал.
М. Недоступов.



Мездрильщика Марка Лычева знают далеко за пределами кожевенного завода «Шеврохром». Он выезжал на родственные предприятия, где делился опытом работы с товарищами по профессии. Свое пятилетнее задание Марк Лычев выполнил досрочно и выпустил все обработанные кожи хорошего качества.

НА СНИМКЕ: М. Лычев производит обработку кожи на мездрильной машине.

Фото Н. Киденко.

К 50-ЛЕТИЮ РЕВОЛЮЦИИ 1905 ГОДА

Широко отмечают 50-летие великой русской революции 1905—1907 гг. студенты и сотрудники педагогического института. В библиотеке и кабинете марксизма-ленинизма организованы выставки, посвященные 1905 году.

11 февраля для студентов будет прочитана лекция на тему «Революция 1905 года в Сызрани».

В марте состоится студенческая теоретическая конференция, посвященная этой знаменательной дате. Сейчас ведется подготовка к конференции. Все студенты ознакомились с тезисами института Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина при ЦК КПСС «50 лет первой русской революции», читают и дружную литературу о революции 1905 года.

Ценное рационализаторское предложение

Начальник технического бюро инструментального цеха гидротурбинного завода тов. Симонов и начальник участка тов. Лыков предложили изготовить горелку оригинальной конструкции для сварки винипласта, который используется для изготовления гальванических ванн, вместо свинцовых.

Успешное внедрение данного предложения полностью устранит применение листового свинца, позволит производить работы, связанные с хромированием, цинкованием, травлением.

Первая гальваническая ванна, изготовленная из винипласта, компактной, легкой и не уступает по прочности свинцовым гальваническим ваннам.

Н. Карпов.

ПО МАТЕРИАЛАМ

«КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»

„Беспорядок на катке“

На письмо, опубликованное под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» за 12 января, сообщая, что завком профсоюза комбайнового завода приняты следующие меры по ликвидации отмеченных в письме недостатков: в установленные дни организована заточка коньков, наведен порядок в раздевальной катке, в выходные дни работает буфет.

Н. Григоров,
председатель завкома профсоюза.

УМЕЛО ПРЕОДОЛЕВАТЬ ЗИМНИЕ ТРУДНОСТИ

НАПЕРЕКОР МОРОЗАМ И МЕТЕЛЯМ

Зима осложнила работу путейцев, паровозников, движенцев и вагонников. Но какие бы трудности не встречались, железнодорожники станции Батраки—репашающего узла Куйбышевской магистрали, должны преодолеть их, формировать и отправлять поездов намного больше, чем летом.

Опыт передовиков говорит о том, что эта задача вполне выполнима. Многие командиры и рядовые работники транспорта, умело преодолевая трудности, в морозы и метели не допускают сбоя в движении поездов, добиваются значительного повышения уровня всей эксплуатационной работы.

Взять хотя бы смену старшего помощника начальника станции тов. Соколова. Командиры этой смены—старший диспетчер тов. Сорокин, станционные диспетчеры тт. Елистратов и Леонтьев, применяя передовой опыт новаторов тт. Гурьева, Краснова, стремятся на полную мощность использовать горючую технику, маневровые паровозы, парковые пути и вытязки и тем самым увеличивают размеры движения и уровень продвижения поездов. В одно из последних дежурств смена тов. Сорокина снизила рабочий парк вагонов на 35 процентов ниже нормы, чего не было даже в летнее время. Был перевыполнен план по приему и отправлению поездов.

Смены дежурных по горке тт. Никитина и Федорова отпускают по 300—400 вагонов сверх задания. В первую декаду января через горку ежедневно отпускается значительно больше вагонов, чем в декабре.

В бригадах службы движения помогают выполнять план перевозок путейцы, паровозники и вагонники. Лучшие бригады старших машинистов паровозов тт. Кутумова, Бабушкина, Бутяева, Васильева не снижают темпов маневровых работ в любую погоду. В морозы и гололедицу они

Заметки с Батракского железнодорожного узла

не только перевыполняют задания по линейному пробегу, но и экономят топливо. Только в декабре на счету старшего машиниста А. Ф. Кутумова записано 11 тонн сэкономленного угля. А всего за прошлый год бригада его паровоза сэкономила топлива около пяти вагонов.

С большим напряжением сил работают сейчас путейцы, борясь со снежными заносами. На путях станции работают снегоочиститель, снегоборочная машина и снеговой поезд. Коллективы дистанции пути, которыми руководят дорожные мастера тт. Чертогунов, Силаев и Просвиринов, с помощью машин, собрали и вывезли со станционных путей за три дня около 18 тысяч тонн снега. Они обеспечили беспрепятственное продвижение поездов и маневровые работы на станции.

ШИРЕ ПРИМЕНЯТЬ ПЕРЕДОВЫЕ МЕТОДЫ ТРУДА

В январе по станции Батраки темпы по приему и отправлению поездов не снижаются, растет и вагонооборот. Однако заданные нормы простоя вагонов и график движения все же далеко не выполняются. Лишь 50—55 процентов поездов отправляются по расписанию, имеются случаи задержки поездов на подходах, длительны простои грузов в парках прибытия.

Там, где ослаблено руководство со стороны командиров, где нет четкости и слаженности в работе единой смены, зима дает себя знать. Плохо, например, поставлено дело в комсомольской смене, где руководителем старший помощник начальника станции тов. Калинин. Коммунист тов. Калинин и командиры смены тт. Соколов, Гранкин, секретарь комитета комсомола станции тов. Балабухов не ведут в коллективе организаторской и воспитательной работы, беззаботно относят-

ся к использованию опыта передовиков, соревнования организуют формально.

В результате такой неорганизованности комсомольская смена допускает перебои в продвижении поездов. В начале января только за одно дежурство смена недоотправила 11 поездов, за две декады января отправлено поездов по расписанию в смене составило лишь 48 процентов. В этой смене больше, чем где-либо случается грубого брака в работе.

Еще не в полной мере на станции внедряются испытанные на практике передовые методы труда, многие молодые работники слабо знают приемы работы в зимних условиях. Вот уже месяц как руководство станции (начальник тов. Тихий и партийное бюро (секретарь тов. Порецков) изучают опыт работы сортировочной станции Нижнеднепровск—узел Сталинской дороги. Но практическое применение этого опыта все еще не последовало.

Не все составительские бригады используют метод тов. Гурьева по производству маневров серийными толчками, по методу знатного составителя тов. Краснова формируется лишь 42 процента поездов.

Недооценка в применении передовых методов в условиях зимы привела к тому, что станция имеет низкие качественные показатели. Завышен рабочий парк вагонов, горка не выполняет нормы по распуску составов, увеличилось число случаев задержки поездов на подходах и брак в работе.

Коллектив станции, вступая в пятый год пятилетки, принял на себя высокие обязательства по досрочному выполнению годового плана перевозок народнохозяйственных грузов. Работники службы движения дали слово завершить пятилетнее задание по вагонообороту к 1 мая. Сдержат данное слово—долг всего коллектива узла.

В. Степанов.

Воспитание любви к книге у детей

Важным средством коммунистического воспитания детей является умело подобранная, доступная по возрасту книга. Она поможет воспитывать подрастающих граждан великой Советской Родины в духе беззаветной преданности делу Ленина — Сталина, вооружать их идеями коммунистической партии, воспитывать из них горячих патриотов своей Родины.

Задача работников детской библиотеки — внушать каждому школьнику, что книга является его первым помощником в повседневной жизни, в учебе, в общественной работе, развивать в читателях стремление к расширению своего кругозора, добиваться разносторонности чтения, научить детей работать над книгой.

Городская детская библиотека насчитывает в своем фонде 21.500 томов книг и имеет 2000 читателей. Библиотека стремится к тому, чтобы юные читатели с первых шагов своего самостоятельного чтения полюбили книгу, научились беречь и правильно понимать ее. С этой целью на абонементе для малышей проводятся с начинающими читателями беседы о культуре чтения. Такая же беседа была проведена в школе № 11 для учащихся 1-го класса. Кроме этого библиотекари проводят беседы с юными читателями во время обмена книг, делают им замечания по поводу небрежного, неряшливого отношения к книге.

Обмен книг — основная, повседневная работа библиотеки. В эти часы библиотекарь беседует с каждым посетителем и имеет возможность следить за культурным ростом читателя, за развитием его вкусов и склонностей, помогает читателям установить известную систему и последовательность в чтении.

В основе руководства чтением в детской библиотеке лежит школьная программа по внеклассному чтению. У нас имеется красочно оформленный рекомендательный список литературы по классам, кроме этого на обоих абонеменах выставляются дополнительные списки новинок, поступивших в библиотеку.

Хорошей пропагандой книги являются книжно-иллюстративные выставки, которые развивают у читателей интерес к литературе. Большим вниманием юных читателей пользуются, например, выставки «В помощь школьнику», «Для умелых рук», «От фантазии к науке», «Занимайся спортом» и другие. Дети охотно читают рекомендуемую литературу. Семенов Игорь (школа № 1) прочитал книги Ферсмана «Рассказы о самоцветах», «Занимательная минералогия», «Воспоминания о камне», «Рассказы о

вещах» Ильина и др. Выходцев Петя (школа № 1, 7 класс) с большим интересом прочел книги «Юный радиолобитель» Борисова, «Радиолокация» Горелика, «Радиолампа» Яковсона, «Фабрика электричества» Галея и другие.

На младшем абонементе на формуляре каждого читателя библиотекарем делается отметка о технике чтения и усвоемости прочитанных книг. Это помогает библиотекарю хорошо знать своих читателей, следить за их развитием и правильно подбирать для них литературу. Например, Витя Денисов (школа № 11) читал плохо, невыразительно, теперь читает хорошо. Пучков Вова (школа № 11), не умел пересказывать прочитанное, а теперь научился. Хорошо и правильно умеют найти главную мысль автора в книге Толя Померанский (школа № 24), Романов Женя (школа № 11) и другие дети.

Многие читатели ведут учет прочитанных книг. Хорошие записи делают Вова Соколов и Вова Мельников (школа № 11).

Читатели среднего абонемена пишут на прочитанные книги отзывы, которые библиотека с помощью актива оформляет в альбом. Хорошие отзывы дали, например, Светлана Сергеева (школа № 7) на книгу «На океанских дорогах» Миронова, Нина Хворягина (школа № 14) на книгу «Чудесный доктор» Горбачева, Тамара Курышкина (школа № 10) на книгу «По ту сторону» Самсонова.

Библиотека в 1954 году провела 6 читательских конференций на темы: «И. В. Мичурин — великий преобразователь природы», «Счастливое детство» и другие, литературный вечер «Великая дружба» и географический вечер — «Два мира — две системы».

Библиотека имеет широкий актив читателей, который оказывает большую помощь в ремонте книг. Игорь Виноградов (1-я школа) и Вячеслав Гусаров (24-я школа) художественно оформляют монтажи и заголовки к книжно-иллюстративным выставкам.

Наша библиотека стремится установить тесную связь со школами и пионерскими организациями. Часто бывают в библиотеке учительница школы № 11 Давыдова Т. С. и учительница школы № 2 Гузьяева О. Г. Они интересуются всеми замечаниями, имеющимися на формулярах их учеников, и совместно с библиотекарем устанавливают, каким детям необходимо уделить особое внимание.

В. Боброва,
библиотекарь.

По примеру свердловчан

Молодежь идет работать на строительство завода железобетонных изделий

Юноши и девушки нашего города горячо откликнулись на патристический призыв молодежи Свердловска — досрочно завершить строительство завода железобетонных изделий. Около пятидесяти юношей и девушек подали в городской комитет ВЛКСМ заявления с просьбой направить их на работу в строительный трест № 112 на сооружение завода железобетонных изделий.

Эта стройка объявлена комсомольской. В своем заявлении слесарь комбайнового завода, имеющий также навыки по столярному делу, комсомолец Николай Николаев пишет:

— Прошу направить меня на комсомольскую стройку, так

как считаю, что строительство завода железобетонных изделий является большим государственным делом. Обещаю трудиться по-комсомольски.

На стройку идут братья Сергей и Степан Дмитрик. Степан — машинист подъемного крана отдела временной эксплуатации Сызранского отделения железной дороги, Сергей — котел паровоза.

В числе отправляющихся на один из самых ответственных участков строительства бывший электросварщик гидротурбинного завода Иван Комиссаров, плотник Вячеслав Приданов и другие молодые патриоты.

Получив комсомольские путевки, они направились на стройку. Встретили их здесь радушно, и тут же определили кто и где будет работать.

Молодежь дружно взялась за дело. Ее не пугают никакие трудности. Комсомольцы проявляют инициативу во всем. Из Чапаевского кирпичного завода медленно отгружается кирпич в адрес стройтреста № 112, а это задерживает строительство арматурного цеха завода. Комсомольская организация стройтреста обратилась с письмом к комсомольцам Чапаевского завода, в котором просила ускорить отгрузку кирпича.

Чапаевцы тут же откликнулись. Они организовали на своем заводе комсомольский контрольный пост, в задачу которого входит ускорять погрузку кирпича в вагоны и быстрее отправлять его по назначению. Чтобы установить более тесную связь с комсомольцами Чапаевского кирпичного завода, комитет ВЛКСМ стройтреста № 112 направил туда комсомольца Маренова.

НА СНИМКЕ: группа комсомольцев, изъявивших желание пойти работать на строительство завода железобетонных изделий треста № 112.

Текст и фото Н. Киденко.



Для сельского хозяйства

Коллектив домостроительного комбината «Правая Волга» в прошлом году построил 357 брусовых домов. Большая часть из них была отправлена в совхозы и МТС, в том числе и на целинные земли.

В январе текущего года комбинат выпустит 45 домов. Кроме того, изготавливаются строительные фермы под кровлю гаражей

и тракторных сараев в машинно-тракторных станциях и совхозах. 91 комплект этих ферм изготовляется для Куйбышевской области.

Комбинат получил задание в 1955 году построить 440 зданий для сепараторных установок. Коллектив комбината обязался досрочно выполнить план 1955 года по всем видам продукции.

В помощь самостоятельности пионеров и школьников

Государственным издательством детской литературы выпущены в свет новые книги:

А. Цветков «Юный редактор

стенной газеты». Ленинград. 1954 г. Цена 2 руб. 35 коп.

Книги имеются в продаже в книжном магазине Сызранского отделения Книготорга.

КИТАЙСКАЯ ПЕЧАТЬ ПУБЛИКУЕТ ИСТОРИЧЕСКИЙ УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

ПЕКИН, 27 января. (ТАСС). Все центральные газеты Китая опубликовали сегодня на первых полосах под крупными заголовками полный текст Указа Президиума Верховного Совета СССР о прекращении состояния войны между Советским Союзом и Германией.

Текст Указа был передан также радиостанциями Китайской Народной Республики.

ШАНХАЙ, 27 января. (ТАСС). Все шанхайские газеты публикуют сегодня Указ Президиума Верховного Совета СССР о прекращении состояния войны между Советским Союзом и Германией.

ГРУБОЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВО США ВО ВНУТРЕННИЕ ДЕЛА КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

НЬЮ-ЙОРК, 27 января. (ТАСС). Палата представителей США в спешном порядке одобрила резолюцию, разрешающую президенту использовать по своему усмотрению американские вооруженные силы для «обеспечения безопасности и защиты Формозы и Пескадорских островов».

Американская печать подчеркивает, что речь идет не просто об обеспечении дальнейшей оккупации Тайваня и островов Пэнху-леда, но и о предоставлении президенту более широких полномочий.

По сообщениям печати, Даллес, выступая на закрытом засе-

дании комиссии по иностранным делам палаты представителей по поводу специального послания президента Эйзенхауэра по данному вопросу, ответил утвердительно на вопрос о том, позволят ли полномочия, которых испрашивает президент, предпринять военные действия против континентальной части Китая.

Характерно, что эта новая акция США вызвала немедленное повышение курсов ценных бумаг на нью-йоркской бирже. Особенно заметно повысились курсы акций корпораций, производящих самолеты и другие виды вооружения.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ГДР ВИЛЬГЕЛЬМА ПИКА

БЕРЛИН, 26 января. (ТАСС). Как передает агентство АДН, президент Германской Демократической Республики Вильгельм Пик заявил сегодня в беседе с делегацией трудящихся машинно-тракторной станции из Обхаузена (округ Галле), что Указом Президиума Верховного Совета СССР о прекращении состояния войны между Советским Союзом и Германией «всем немецкому народу оказана большая помощь».

«Наш народ, — сказал Пик, — должен теперь с еще большей силой добиваться переговоров четырех держав при участии немецких представителей о восстановлении единства Германии».

Ободренные доверием миролюбивых народов, трудящиеся нашей республики теперь еще решительнее выдвигают требование: против военных соглашений и раскола, за мирный договор и единство Германии!».

ЗАЯВЛЕНИЕ И. ДИКМАНА

БЕРЛИН, 27 января. (ТАСС). Председатель президиума Народной палаты Германской Демократической Республики И. Дикман, касаясь Указа Президиума Верховного Совета СССР о прекращении состояния войны с Германией, подчеркнул, что этот новый шаг Советского Союза, направленный на укрепление мира, будет встречен с чувством глубо-

кой радости и одобрен всем населением Германской Демократической Республики. Этот Указ, сказал он, поможет немцам, живущим на Западе нашего отечества, понять, что Советский Союз — единственная страна — победительница в гитлеровской войне, которая своими великодушными действиями выступает за жизненные национальные интересы всего германского народа.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 26 января. (ТАСС). Как передает боннское телеграфное агентство ДПА, западногерманское правительство после состоявшегося сегодня многочасового заседания опубликовало заявление по поводу Указа Президиума Верховного Совета СССР о прекращении состояния войны между Советским Союзом и Германией.

Западногерманское правительство в этом заявлении утверждает, что оно, «само собой разумеется приветствует каждый шаг, который может вести к ослаблению напряженности между Востоком и

Западом и к подлинному состоянию мира».

Однако противоречия этому собственному утверждению о стремлении к «подлинному состоянию мира», утверждению, сделанному, очевидно, в целях успокоения общественного мнения своей страны, правительство Западной Германии в дальнейшем тексте заявления пытается умалить значение акта верховной власти Советского Союза и укрыться за рассуждениями, способствующими позиции держав, подписавших парижские соглашения, делающие, как известно, невозможным воссоединение Германии.

В английской палате общин

ЛОНДОН, 27 января. (ТАСС). Вчера в палате общин выступил английский министр иностранных дел Иден, который, одобряя требование президента Эйзенхауэра о предоставлении ему полномочий для использования вооруженных сил США в целях «обороны» Тайваня и островов Пэнхулидао, принадлежащих китайскому народу, пытался представить дело таким образом, будто это не является посягательством на суверенные права Китайской Народной Республики. Более того, он уклонился от ответа на прямой вопрос, является ли Тайвань частью Китая, хотя принадлежность острова Китайской Народной Республике не может вызывать никаких сомнений и подтверждена международными соглашениями.

Осудив, выступление Идена, лидер оппозиции Эттли, согласно сообщению агентства Пресс Ассошиэйшн, квалифицировал указанные требования президента США и соответствующее решение одной из палат американского конгресса как открытое вмешательство во внутренние дела Китая. «Ясно, — сказал он, — что в вопросе о Тайване и островах налицо вмешательство в гражданскую войну. Ясно, что это дело рук Соединенных Штатов».

В своем выступлении Эттли подчеркнул, что ввиду необходимости предотвратить военные действия и добиться мирного урегулирования Китай должен занять принадлежащее ему место в Организации Объединенных Наций.

МАНЕВРЫ АМЕРИКАНСКОГО ФЛОТА БЛИЗ ВОСТОЧНО-КИТАЙСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

ПЕКИН, 27 января. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что американский седьмой флот проводит маневры в водах, омывающих Восточное побережье Китая. 23 января большинство кораблей флота вышло из Филиппин, Гонконга и Японии в воды Восточного побережья Китая, к востоку от юго-востоку от островов Дачэнь, для проведения маневров. Среди этих кораблей четыре авианосца и два других крейсера и более 10 эсминцев.

ЗАПРЕЩЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ГАЗЕТЫ В СААРЕ

ПАРИЖ, 27 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Юманите», в Сааре запрещено издание и распространение в течение двух недель коммунистической газеты «Нейе цейт».

БЕЗРАБОТИЦА В ДАНИИ

КОПЕНГАГЕН, 27 января. (ТАСС). Ссылаясь на сообщение Государственного статистического департамента, газета «Ланд оф фольк» пишет, что в декабре в Дании насчитывалось около 115 тысяч безработных.



В Калинин сооружается телевизионный центр. Жители города и окружающих районов приобретают телевизоры. Магазины № 1 Роскультагента продал их уже около 600 штук.
НА СНИМКЕ: колхозник из сельхозартеля «Красное знамя» Калининского района В. П. Сурнов покупает телевизор.
Фото Н. Чамова.
(Фотохроника ТАСС).

Зимние каникулы у студентов

Начались зимние студенческие каникулы. Комсомольские организации и общественность города организуют культурный отдых студентов.

Городской комитет комсомола совместно с драмтеатром и Дворцом пионеров наметили ряд интересных мероприятий. 29 января в зале пединститута проводится вечер встречи студентов, а 31 января вечер встречи студентов с артистами. На нем артисты расскажут о своей работе над спектаклями, студенты выступят со своими замечаниями и пожеланиями. Затем состоится концерт,

в котором примут участие артисты и студенты. Будет организован также коллективный просмотр спектаклей «Кто смеется последним» и «Забавный случай».

Интересным должно быть и спортивное воскресенье 30 января. Все студенты-спортсмены средних и высших учебных заведений совершат в этот день массовый поход на лыжах в село Рамено, где будут открыты областные соревнования по лыжам.

Л. Куликова,
зав. отделом горкома ВЛКСМ по работе среди школьной молодежи и пионеров.

Подготовка к дорожно-мостовым работам

Дорожно-мостовое управление городского отдела коммунального хозяйства ведет подготовку к весенне-летнему сезону. Будут продолжаться работы по дальнейшему благоустройству улиц, мощению дорог и тротуаров, ремонту мостов и наведению переправ на период поводка. Для этой цели на острове Раково и в Старой Рачейке заготовлено 60

кубометров леса. Кроме того, для дорожно-мостового строительства подготовлено 200 кубометров бутового камня и 100 кубометров асфальто-бетона.

К новому сезону дорожно-мостовым управлением получены новые шеститонный каток, скрепер-лопата с трактором, механическая гравирующая машина.

180 КИЛОМЕТРОВ НА ЛЫЖАХ

Учащиеся железнодорожной средней школы № 32 станции «Правая Волга» недавно совершили туристский поход по маршруту «Правая Волга» — Шигоны — Тереньга — Сызрань — «Правая Волга» с целью популяризации физкультуры и спорта среди сельско-

го населения и ознакомления с родным краем.

В деревне Камышинка был организован физкультурный вечер, выступали гимнасты, акробаты. Был проведен показательный бой боксеров.

Б. Автаев,
преподаватель физкультуры.

ПОПРАВКА

В отчете с предвыборного Окружного совещания, опубликованного в газете «Красный Октябрь» за 27 января, неправильно указаны фамилия представителя, выступавшего тов. Симонов.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»
Новый французский художественный фильм
«ФАНФАН-ТЮЛЬПАН»
«Звезда»

Днем:
«МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»
(1-я серия)

Начало сеансов: в 11 и 1 час дня.

Вечером
«ИСПЫТАНИЕ ВЕРНОСТИ»
Начало в 3, 5, 7 и 9 часов.

Заводу пищевых концентратов срочно требуется машинистка.
Обращаться в отдел кадров завода, улица Урицкого, 2. (5-4).

Сызранская ремонтно-строительная контора объявляет прием в распиловку круглого леса. Распиловка обеспечивается в 3-4 дня. Здесь же производится наем рабочих: каменщиков, столяров, разнорабочих.
Обращаться: г. Сызрань, Берлинский переулок, 38.

Сызранское
отделение конторы
Кинопроката
в скором времени
выпускает
на экраны города
новый
художественный
фильм:

„Герои Шипки“



Доводится до сведения руководителей автохозяйств, что, согласно телеграфному распоряжению Главка, производить заготовку автопокрышек конторам Главвторсырье не разрешено.

Сызранская МРЗК автопокрышки принимать не будет.
(3-1).

Королев Иван Максимович, проживающий в г. Сызрани, по улице Старая-Слободка, 58 возбуждает дело о расторжении брака с Королевой Марией Васильевной, проживающей в г. Сызрани, по улице имени Дзержинского, дом № 19.
Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.

Владимирова Мария Николаевна, проживающая в г. Сызрани, площадь ТЭЦ, 4, кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с Владимиром Николаем Ивановичем, проживающим в г. Сызрани, поселок «Строитель», барак 3, кв. 1.
Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Ресторану станция Сызрань 1-я

требуются на постоянную работу грузчики на автомашины.

Обращаться: ст. Сызрань 1-я, железнодорожный дом № 14, контора ресторана, отдел кадров.
(2-1).

Майоров Юрий Алексеевич, проживающий в г. Сызрани, по Пушкинской улице, 23, возбуждает дело о расторжении брака с Майоровой Надеждой Климентьевной, проживающей в г. Кобрине, Брестской области БССР.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде гор. Кобрин, Брестской области, Белорусской ССР.

Загуменнов Василий Емельянович, проживающий в г. Сызрани, по 3-й Завокзальной улице, 84, возбуждает дело о расторжении брака с Загуменновой Верой Андреевной, проживающей в г. Сызрани, по 4-й Завокзальной улице, 63.
Дело подлежит рассмотрению в народном суде 3-го участка Центрального района г. Сызрани.